
Συγκέντρωση στο Βερολίνο για
τα θύματα της σύγκρουσης των
τρένων στα Τέμπη
Χθες στο Βερολίνο, μετά από κάλεσμα μέσω των μέσων κοινωνικής
δικτύωσης,  περισσότερα  από  200  άτομα  συγκεντρωθήκαμε  στην
Oranienplatz για να διαμαρτυρηθούμε για την τραγική σύγκρουση
των τρένων στα Τέμπη, που άφησε πίσω της περισσότερα από 50
άτομα  νεκρά  και  πολλά  ακόμα  τραυματισμένα.  Η  συγκέντρωση
ξεκίνησε με ομιλίες τόσο στην ελληνική όσο και στην αγγλική
γλώσσα, καταδικάζοντας την ανευθυνότητα και την αμέλεια του
ελληνικού κράτους.
Οι διοργανώτ(ρι)ες της συγκέντρωσης υπογράμμισαν το γεγονός
ότι η σύγκρουση δεν ήταν ατύχημα αλλά κρατικό έγκλημα, που
προκλήθηκε από τις περικοπές της ελληνικής κυβέρνησης στις
υποδομές και τα συστήματα μεταφορών της χώρας. Απαίτησαν να
αποδοθούν ευθύνες στους υπεύθυνους για την τραγωδία και αυτό
το έγκλημα να μην ξεχαστεί.
Κατά  τη  διάρκεια  της  συγκέντρωσης  το  πλήθος  κράτησε  ενός
λεπτού σιγή στη μνήμη των θυμάτων του τραγικού συμβάντος. Τη
σιωπή  ακολούθησαν  φωνές  οργής,  καθώς  ο  κόσμος  ζητούσε
δικαιοσύνη και απόδοση ευθυνών. Οι διαδηλωτ(ρι)ες κρατούσαν
πλακάτ και πανό φώναξαν συνθήματα όπως “Το έγκλημα στα Τέμπη,
να μην συγκαλυφθεί,
για όλους τους νεκρούς μας θα είμαστε φωνή” και “Οι ράγες της
ανάπτυξης βαφτήκανε με αίμα ποτέ δεν θα ξεχάσουμε το έγκλημα
στα τρένα”.
Αν  και  η  συγκέντρωση  είχε  την  απαραίτητη  δυναμική  για  να
προχωρήσει σε διαδήλωση, δεν υπήρχε η σχετική άδεια από την
αστυνομία.
Η τραγική σύγκρουση του τρένου στα Τέμπη έχει συγκλονίσει
ολόκληρη τη χώρα και έχει προκαλέσει οργή και απαιτήσεις για
απόδοση ευθυνών για αυτό το ξεπούλημα και την απαξίωση των
σιδηροδρόμων. Το περιστατικό ανέδειξε για άλλη μια φορά την
επείγουσα ανάγκη για επενδύσεις στις υποδομές και τα συστήματα
μεταφορών,  αλλά  και  σε  προσλήψεις  προσωπικού,  ώστε  να
αποφευχθούν  παρόμοιες  τραγωδίες  στο  μέλλον.  Κυρίως  όμως
ανέδειξε το πόσο ανεύθυνο είναι μια κυβέρνηση αντί να ακούει
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τα αιτήματα των απεργιών να τις βγάζει παράνομες. Ανέδειξε
πόσο σημαντική είναι η επανακρατικοποίηση των κομβικών τομέων
για την κοινωνία κάτω από εργατικό έλεγχο.
Η συγκέντρωση στην Oranienplatz ήταν μια σημαντική εκδήλωση
αλληλεγγύης  και  υποστήριξης  προς  τα  θύματα  του  τραγικού
συμβάντος και τις οικογένειές τους. Ήταν ένα ξεκάθαρο μήνυμα
προς την ελληνική κυβέρνηση ότι ο λαός δεν θα μείνει σιωπηλός
ενώ αυτή συνεχίζει να παραμελεί τις ευθύνες της και να θέτει
σε καθημερινό κίνδυνο τις ζωές των πολιτών.


